



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseitor@kosmos.com.au

Πολλαπλασίασε τα χρήματά του 783.000 φορές με ένα στοίχημα

Ένας Άγγλος έκανε την τύχη του παίζοντας ένα στοίχημα αξίας μόλις 29 σεντ, σε ένα κουπόνι με έντεκα αγώνες. Η νίκη της Αρμενίας στα προκριματικά του Μουντιάλ τον έκανε πλουσιότερο κατά εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ!

Ένα ονειρεμένο Σαββατοκύριακο πέρασε ένας Άγγλος φιλάθλος, κάτοικος του Κόβεντρι, εκμεταλλευόμενος τα προκριματικά του Μουντιάλ, τη... λατρεία του για το στοίχημα και κυρίως την αδιανόητη τύχη του. Την Παρασκευή, πήρε την απόφαση να πάρει ένα μικρό-αναλογικά με τις προσδοκίες του- ρίσκο, ποντάροντας 29 σεντ. Η επιτυχία του αναλογούσε σε 237.662 ευρώ και στο τέλος της "ημέρας", είχε κατορθώσει να πολλαπλασιάσει τα χρήματά του περίπου 783.000 φορές! Έπαιξε 11 παιχνίδια, ποντάροντας στον άσο και ταυτόχρονα στο ότι στα εν λόγω παιχνίδια θα σημειώνονταν περισσότερα από 2,5 τέρματα. Στατιστικά, οι πιθανότητες να βγει κερδισμένος ήταν 1/820.728! Πάντως, η μεγάλη λύτρωση ήρθε με τη νίκη της Αρμενίας επί του Μαυροβουνίου, η οποία παρότι έμεινε πίσω με 2-0, ισοφάρισε και ολοκλήρωσε την ανατροπή στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων. Η διάσημη αγγλική στοιχηματική εταιρεία, Paddy Power, υποστηρίζει πως αυτό είναι το μεγαλύτερο κέρδος που έχει επιτευχθεί ποτέ από τόσο χαμηλό ποντάρισμα. Άνθρωπος της συγκεκριμένης εταιρείας, δήλωσε στους Άγγλους δημοσιογράφους: "Ήταν μία, ούτως ή

άλλως, δύσκολη εβδομάδα, καθώς πολλοί βγήκαν χαμένοι από το ποντάρισμα στην ήττα του Ντόναλντ Τραμπ και αυτός ο τύπος έτριψε αλάτι στις πληγές με αυτήν την επιτυχία-θαύμα. Δεν έχω ιδέα που βρίσκεται η Αρμενία, αλλά ελπίζω αυτός ο τυχερός τύπος να ξεδύσει μερικά χρήματα προκειμένου να μεταβεί εκεί και να ευχαριστήσει αυτοπροσώπως τους ποδοσφαιριστές".

Ίδου το ποντάρισμά του και τα αποτελέσματα:

Γαλλία - Σουηδία : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (2-1)
Τσεχία - Νορβηγία : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (2-1)
Βόρεια Ιρλανδία - Αζερμπαϊτζάν : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (4-0)
Δανία - Καζακστάν : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (4-1)
Μιλγουολ - Μπριστολ Ρόβερς : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (4-0)
Πορτ Βέλ - Φλίτγουντ Τάουν : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (2-1)
Μπλακπουλ - Νotts Κάουντρι : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (4-0)
Λέιτον Όριεντ - Κόλτσεστερ : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (3-0)
Κάμπεριτζ Γιουνάιτεντ - Κρόουλι : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (3-1)
Πλίμουθ - Κρίγουι : Άσος και πάνω από 2.5 γκολ (2-1)

Σοκ: Ντόπινγκ στην Ελλάδα από τα 12 υπό την ανοχή των γονέων

Κάτι παραπάνω από σοκαριστική ήταν η εισήγηση του Βασίλη Μπαρκούκη στην ημερίδα για την καταπολέμηση του ντόπινγκ που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού τη Δευτέρα. Στο πλαίσιο της έρευνας του καθηγητή των ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης για τη δημιουργία του εργαλείου κατά του ντόπινγκ safetyou, διαπιστώθηκε ότι τα ποσοστά απλών αθλούμενων που κάνουν χρήση απαγορευμένων ουσιών είναι πλέον πολύ μεγάλα. Κατά την έρευνα διαπιστώθηκε ότι το 10% όσων πηγαίνουν απλώς στο γυμναστήριο για να βελτιώσουν το σώμα τους έχουν κάνει χρήση απαγορευμένης ουσίας. Το ποσοστό αυτό ανεβαίνει κατακόρυφα και φτάνει το 25% όταν μιλάμε για αθλούμενους που κάνουν εντατική γυμναστική με βάρη. Άκρως ανησυχητικό είναι και το ποσοστό εισόδου της φαρμακοδιέγερσης στους ανήλικους Έλληνες.



Η έρευνα διαπίστωσε ότι το ντόπινγκ αρχίζει στην Ελλάδα ακόμα και από την ηλικία των 12 χρόνων, συχνά υπό την ανοχή/γνώση των γονέων οι οποίοι φαίνεται ότι συναινούν για να φτάσει το παιδί τους σε μία συγκεκριμένη αθλητική επίδοση (η οποία, πχ, θα εξασφαλίσει την είσοδο σε κάποια πανεπιστημιακή ή στρατιωτική σχολή). Κάπως έτσι φτάσαμε στο σημείο νέος από την Κύπρο (ο οποίος αθλείται σε γυμναστήριο) να δηλώσει στους ερευνητές ότι υπήρξε μέρα κατά την οποία πήρε 100 χάπια! Το εργαλείο safetyou που δημιουργήθηκε από τη σύμπραξη πέντε πανεπιστημιακών φορέων από πέντε διαφορετικές χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ελλάδα και Κύπρος μεταξύ αυτών) έχει σαν στόχο την ευαισθητοποίηση των αθλούμενων (που κάνουν αθλητισμό για καθαρά ερασιτεχνικούς σκοπούς) και των οικείων τους για τη φαρμακοδιέγερση.

Α-Λιγκ 7η Αγωνιστική

Ο Τιμ Κακίλ σαν αντίπαλος με την φανέλα της Μέλμπουρν Σίτι



«Κουτσή» η 7η αγωνιστική με τον αγώνα Γουέλινγκτον Φοίνιξ - Μέλμπουρν Βίκτορι που ήταν προγραμματισμένο να διεξαχθεί αύριο στο Westpac Stadium να αναβάλλεται μέχρι νεωτέρας, λόγω των συνθηκών που επικρατούν στην Νέα Ζηλανδία μετά τον σεισμό 7.8 της κλίμακας ρίχτερ που ταρακούνησαν το νησί. Κατά τα άλλα με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένεται ο αποψινός αγώνας του Spotless Stadium με την επιστροφή του πρώτου σκόρερ των σοκέρους στα Δυτικά του Σίδνεϊ, Τιμ Κακίλ, σαν αντίπαλος με την φανέλα της Μέλμπουρν Σίτι. Στο Μπρίσμπαρ δοκιμάζεται η Σίδνεϊ FC που σε έξι αγώνες μετράει ισάριθμες νίκες και προηγείται σταθερά στον πίνακα της βαθμολογίας έχοντας αφήσει πίσω έξι βαθμούς στην 2η θέση την ομάδα των πετρελαιάδων, Μέλμπουρν Σίτι. Νιούκαστλ Τζετς και Σέντραλ Κόστ, οι δύο χειρότερες κατά γενική ομολογία ομάδες του Α-Λιγκ συγκρούονται την Κυριακή στο Hunter Stadium, για να αποδείξουν ποια από τις δύο είναι η λιγότερο χειρότερη. Στο Περθ θα προσπαθήσει η πολύ καλή ομάδα της Αδελαΐδας που.. για κάποιους λόγους είναι ουραγός, να αποδείξει ότι η τελευταία θέση στον πίνακα της βαθμολογίας είναι απλά.. σύμπτωση και ατυχία..

Πρόγραμμα 7ης Αγωνιστικής

Παρασκευή 18 Νοεμβρίου
 Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπουρν Σίτι, Spotless Stadium 19.50
 Πέρθ Γκλόρι - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, nib Stadium 22.00
 Σάββατο 19 Νοεμβρίου
 Γουέλινγκτον Φοίνιξ - Μέλμπουρν Βίκτορι, Westpac Stadium 17.35
 Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Σίδνεϊ FC, Suncorp Stadium 17.35
 Κυριακή 20 Νοεμβρίου
 Νιούκαστλ Τζετς - Σέντραλ Κόστ, Hunter Stadium 17.00

Αποτελέσματα 6ης Αγωνιστικής

Μέλμπουρν Σίτι - Νιούκαστλ Τζετς 2-0
 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 1-1
 Σέντραλ Κόστ - Γουέλινγκτον Φοίνιξ 0-2
 Μέλμπουρν Βίκτορι - Γουέστερν Σίδνεϊ 3-0
 Σίδνεϊ FC - Πέρθ Γκλόρι 4-1

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡΜΑΤΑ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ FC	6	6	0	0	17:2	18
2 Μέλμπουρν Σίτι FC	6	4	0	2	11:7	12
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	6	3	2	1	6:7	11
4 Μέλμπουρν Βίκτορι	6	3	1	2	14:9	10
5 Περθ Γκλόρι	6	2	2	2	12:13	8
6 Γουέλινγκτον Φοίνιξ	6	2	0	4	5:10	6
7 Γουέστερν Σίδνεϊ	6	1	3	2	7:13	6
8 Νιούκαστλ Τζετς	6	1	2	3	8:9	5
9 Σέντραλ Κόστ	6	1	2	3	6:12	5
10 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	6	0	2	4	6:10	2